

Спорт

# «Олимпийские традиции» в Ташаре



Ярким завершением лыжного сезона стали для спортсменов региона открытые областные соревнования по лыжным гонкам среди лыжников и биатлонистов на призы АНО «Центр проведения спортивных мероприятий «Олимпийские традиции». Соревнования прошли в селе Ташара и объединили более 220 юных спортсменов из 17-ти спортивных школ и клубов Новосибирской области. В числе участников – и лыжники из Мошковского района.

Соревнования прошли, благодаря победе АНО «Центр проведения спортивных мероприятий «Олимпийские традиции» в конкурсе проектов Министерства региональной политики Новосибирской области. Проект АНО «Все лучшее детям – лыжные гонки в с. Ташара» был признан победителем конкурса и получил финансовую под-



держку в виде гранта на реализацию. Ранее, благодаря этой победе, в Ташаре состоялся осенний кросс биатлонистов и закуплено 30 комплектов лыжных палок, беговых лыж и креплений в Ташаринскую СОШ. Эти соревнования – очередной этап социально значимого проекта.

Во время церемонии открытия спортивных состязаний лыжников и биатлонистов приветствовали председатель районного Совета депутатов Александр Нарушевич, депутат районного Совета депутатов Александр Лукичев, глава Ташаринского сельсовета Вадим Филимонов, директор Мошковской ДЮСШ Игорь Руднев и инициатор соревнований – директор АНО «Центр проведения спортивных мероприятий «Олимпийские традиции» Виктор Новиченко.



Виктор Новиченко поблагодарил за сотрудничество и традиционную помощь в проведении соревнований администрацию и главу Мошковского района Сергея Субботина, администрацию Ташаринского сельсовета, Ташаринской СОШ, Мошковской ДЮСШ, коллективы Управления культуры и молодежной политики, а также Ташаринского ДК «Обь». В числе партнеров соревнований – сеть магазинов русской кухни «Добрянка», поддержка детского спорта для которой – добрая традиция, сеть магазинов для бьюти-мастеров и салонов красоты «Бьютиголик» и спортивно-экипировочный центр «Skirunning».

Массовые соревнования среди детей, занимающихся в сельских секциях, «Олимпийскими традициями» проводятся дважды в год: осенью – бег, зимой – лыжные гонки. Минувшие состязания стали третьими состязаниями, организованными Центром проведения спортивных мероприятий. Первая встреча спортсменов состоялась зимой 2020 года, когда любители лыжного спорта боролись за на призы биатлонистов братьев Булыгиных и Заслуженного тренера России Валерия

Польховского.

В этом году спортсмены 2009-2001 годов рождения и младше приняли участие в забегах на дистанциях 3000, 2000 и 1000 метров. По традиции, Мошковский район представили воспитанники тренеров-преподавателей по лыжным гонкам Мошковской ДЮСШ Андрея Воеводы, Сергея Некрасова и Сергея Лаптева. Наши ребята не вошли в состав призеров, однако получили бесценный опыт, который поможет им в борьбе за будущие победы.

Церемония награждения призеров состязания состоялась в зале ташаринского Дома культуры «Обь», где ребята, показавшие лучшие результаты, были награждены Грамотами и подарками от партнеров соревнований.

Слова благодарности

## «Настоящие парни!»

Истина, что в России большая беда – это дороги... А в Сибири зимой дороги – это, вообще, огромная проблема!

И когда живешь на окраине села, да еще и рядом с аэродромом, а западный ветер приносит с бескрайнего поля огромную массу снега, то проблема чистки дорог особенно остро ощущается! На протяжении многих лет жизнь из-за плохих дорог была просто невыносима!

И вот уже два года мы благодарим судьбу, что подрядчиком по очистке дорог стал – Эдуард Владимирович Тимошенко! Кажется, что снега отступали... Да нет, просто человек честно выполняет свою работу! Его команда быстро реагирует после каждого снегопада. Иногда просто удивляешься: дороги как будто выглажены! И все по-умному: вначале сразу после снегопада быстро прочищает дороги, чтобы люди могли выехать, а потом, иногда на следующий день или позже, расчищает повторно уже не спеша, но тщательно! Сразу видно: ребята сами сибиряки и знают не понаслышке, как важна людям такая вот первая помощь! Настоящие парни! Настоящие мужчины, знающие своё дело, знающие и понимающие проблемы сельчан!

Спасибо огромное, Эдуард! Спасибо передай своим ребятам! Не бросай нас, мы же знаем, что наш участок очень сложный. Но ты не пасуешь! И мы ждем тебя и следующей зимой!

Спасибо и главе Барлакского сельсовета – Владимиру Анатольевичу Счастному! Знаем, что это он согласовал работу с этим подрядчиком, несмотря ни на что!

От всех жителей п. Октябрьский –  
Нина Александровна Грачева.

Актуально

## Выпускники школ приглашаются к поступлению в вузы МЧС

В образовательные организации высшего образования МЧС России на очную форму обучения (бакалавриат, специалитет) в соответствии с планом комплектования принимаются отобранные в установленном порядке граждане Российской Федерации не моложе 17 лет и не старше 30 лет, не проходившие военную службу и прошедшие военную службу, имеющие среднее общее или специальное среднее образование, способные по своим личностным и деловым качествам, физической подготовке и состоянию здоровья к службе в ФПС ГПС МЧС России, успешно прошедшие вступительные испытания и конкурсный отбор.

В случае успешного прохождения ЕГЭ кандидаты направляются в высшие учебные заведения МЧС России для прохождения профессионального отбора.

Вне конкурса при успешной сдаче вступительных испытаний в пожарно-технические образовательные учреждения МЧС России зачисляются:

дети-сироты и дети, оставшиеся без попечения родителей, а также лица в возрасте до 23 лет из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей;

граждане в возрасте до 20 лет, имеющие только одного родителя-инвалида 1-й группы, если среднедушевой доход семьи ниже величины прожиточного минимума;

участники боевых действий;

другие категории граждан, на которые распространяются льготы по приему в высшие учебные заведения, предусмотренные актами РФ.

Занятия в пожарно-технических образовательных учреждениях МЧС России начинаются с 1 сентября.

В сентябре на протяжении трех недель с обучающимися проводятся занятия по начальной профессиональной подготовке, после завершения которых курсанты приводятся к присяге.

Курсантам, заключившим контракт, выплачивается ежемесячное денежное довольствие в размере 20 тысяч рублей. Питание и обмундирование – бесплатно. Ежегодно по окончании учебного года предоставляется месячный летний каникулярный отпуск с бесплатным проездом к месту отпуска и обратно, а также двухнедельный зимний каникулярный отпуск.

После завершения обучения выпускникам факультета присваивается специальное звание «лейтенант внутренней службы», квалификация «инженер», выдается диплом и нагрудный знак об окончании образовательного учреждения МЧС России и гарантировано распределение в территориальные подразделения Главного управления МЧС России по Новосибирской области.

Выпускники, закончившие образовательные учреждения МЧС России с отличием, активно участвующие в научной деятельности, кафедр и имеющие склонности к научно-педагогической деятельности могут продолжить послевузовское профессиональное обучение в очной или заочной адъюнктуре.

Выпускники 2022 года, если вы хотите связать свою судьбу с МЧС России, то звоните по телефонам: **8-996-379-78-92, 8-913-897-89-65**. Также информацию о порядке и правилах приема в образовательные организации высшего образования МЧС России можно найти на сайте МЧС России ([www.mchs.gov.ru](http://www.mchs.gov.ru)) в разделе «Министерство» подразделе «Образовательные учреждения» или на официальных сайтах образовательных организаций МЧС России: Санкт-Петербургский университет ГПС МЧС России ([www.igps.ru](http://www.igps.ru)), Сибирская пожарно-спасательная академия ГПС МЧС России (<http://sibpsa.ru>).